

С НОВЫМ 2023 ГОДОМ, ДОРОГИЕ ЭЛЕКТРОМАШЕВЦЫ!



ЭЛЕКТРОМАШ

ОСНОВАНА В ОКТЯБРЕ 1988 года

ГАЗЕТА НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОГО
ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «ЭЛЕКТРОМАШ»

ПОНЕДЕЛЬНИК 26 ДЕКАБРЯ 2022г.
№6 (1260)

*Уважаемые коллеги!
Дорогие электромашевцы!*

**Примите наши искренние поздравления
с наступающим
Новым годом и Рождеством Христовым!**

*Подходит к своему завершению такой непростой 2022 год.
Он научил нас терпению, умению ценить все то, что имеем,
сплотившись, верить в лучшее и ждать добрых перемен.
Мы приложили огромные усилия для достойного ответа вызовам
времени и достойно справились с даже самыми сложными,
на первый взгляд, нерешаемыми задачами.
Уходящий год богат на судьбоносные события, которые,
так или иначе, отразились на жизни каждого из нас.*

*Трудности закалили характер, неудачи научили не
опускать руки, достижения добавили уверенности в своих
силах. Уверены, что благодаря слаженной работе, усердию,
трудолюбию, профессионализму и стремлению добиваться
высоких целей мы в наступающем году покорим новые
вершины! Необходимо и дальше работать над развитием
производственных мощностей, расширением географии
поставок, повышением качества выпускаемой продукции.*

*Все это, несомненно, потребует совместных усилий,
взаимопомощи, поддержки и внимания.*

*Благодарим всех сотрудников НП ЗАО «Электромаш» за
старания, добросовестный труд, высокую ответственность и
преданность нашему общему делу. Мы вместе шагаем в
2023 год, который, убеждены, будет богат на высокие
трудовые достижения и новые проекты!*

*Пусть наступающий год исполнит заветные желания,
подарит яркие впечатления и откроет новые перспективы!
Желаем крепкого здоровья, мира, добра, оптимизма, любви
и благополучия вам и вашим семьям!*

Администрация, Совет директоров, Профком

Для кого благоприятен
2023 год

По восточному календарю
2023 год пройдет под
знаком Черного Водяного
Кролика.

Кролик животное семейное, символ плодovitости и спокойствия, чрезвычайно робок, но очень гостеприимен, ценит домашний уют и красоту. После 2022 года неугомонного Тигра, придет пора более спокойной жизни.

Кролик открытый знак. В этот год ждите множество дружеских посиделок. Хорошие плоды дадут совместные поездки и времяпровождение. Этот год будет располагать к общению, постоянным коммуникациям, переговорам, сделкам и встречам, а конфликты будут сведены к минимуму, так как Кролик без труда договорится обо всем.

Так как Кролик очень умен и развит во многих сферах деятельности, он будет покровительствовать в 2023 году всем специалистам.

Особенно хорошим и удачным должен стать год для людей, которые занимаются дипломатической деятельностью, священников, профессоров, людей творческих профессий, которым Кролик покровительствует больше всего.

При этом в этот год лучше держать свои планы и намерения в секрете, чтобы никто не посмел нарушить их.

Кролику присуще неумная романтичность и преданность, именно поэтому браки, заключенные в этот год, обещают быть особенно удачными.

Дети, родившиеся в этот год, будут одаренными и доброжелательными, но легкомысленными и будут всячески добиваться независимости.

Это год не столько действия, сколько раздумий и подготовки к будущему.



Дети электромашевцев приняли участие в новогоднем мастер-классе

На нашем заводе по доброй традиции организуют интересный досуг для детей и внуков работников предприятия. В этот раз, в преддверии одного из самых любимых праздников детей и взрослых, ребята собрались в столовой НП ЗАО «Электромаш», чтобы сделать новогоднюю поделку. А помогла им в этом Дарья Тарнавская преподаватель рисунка, живописи и композиции художественной школы им. А.Ф. Фойницкого и по совместительству художественный руководитель творческих заводских мероприятий.

Маленькие гости смастерили необычный календарик на 2023 год. Младшим деткам вырезать детали помогли родители, бабушки и дедушки. У каждого ребенка получился свой уникальный зайчик с элементами из блесков.

После того, как все поделки были готовы, дети насладились вкусной выпечкой и сладким компотом, приготовленными работницами столовой.

Все участники мероприятия получили в подарок

праздничные сертификаты и новогодние раскраски. И, конечно, на память сфотографировались с художественным руководителем, держа в руках свои работы.

Выходной день прошёл весело и с пользой. Дети с удовольствием приняли участие в творческом мероприятии, организованном службой по социальным вопросам НП ЗАО «Электромаш». Участники мастер-класса остались довольны и зарядились новогодним настроением.



Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас на
НОВОГОДНИЙ КОРПОРАТИВ!

В программе:

- замечательная музыка, живой вокал,
- праздничная программа и конечно же конкурсы!

Ну и какая новогодняя атмосфера без праздничного банкета!!!

Наши повара составили меню учитывая пожелания и предложения работников завода
Поверьте будет очень вкусно и по новому!

Корпоратив состоится
29 декабря 2022 года в 17-00
в столовой НП ЗАО «Электромаш»



За дополнительной информацией
обращайтесь по телефону
78-525, 78-515

Гороскоп на 2023 год по знакам зодиака

Если получится подружиться с покровителем и оправдать его ожидания, Кролик взамен одарит миром, благосостоянием, стабильностью и спокойствием. Грядущий год в целом обещает быть благоприятным. Ожидается восстановление мирных отношений и благополучие в семейных делах. Водяной Кролик символизирует миролюбие, патриархальные устои, плодovitость и упорядоченность в жизни. Он обладает кротким нравом и не любит участвовать в конфликтах. При этом готов на все ради семьи и друзей. Кролик считается олицетворением мира и согласия. У него спокойный, уравновешенный характер. Покровитель 2023 года не будет никому указывать, что нужно делать. А в сложной ситуации сможет самостоятельно принять решение. Кролик является представителем водной стихии. Он выступает за поиск компромиссов и общего языка.

Символом наступающего года будет черный. Этот цвет считается символом обдуманных действий, смелости и решительности. Астрологи утверждают, что 2023-й сгладит последствия уходящего года, покровителем которого был Тигр.

Овен (21.03 - 19.04)

Год Водяного Кролика будет для представителей этого знака удачным и продуктивным. Так что можно приступить к осуществлению грандиозных планов. Если приложить достаточно усилий, все задуманное обещает сбыться.

Не стоит упускать время, пора воплощать в жизнь новые идеи. Овны привыкли идти напролом. Поэтому и в будущем году они не станут бездействовать. Перемены будут только к лучшему, если взять инициативу в свои руки.

Телец (20.04 - 20.05)

Год под покровительством Черного Кролика пройдет не очень спокойно, зато вполне успешно и стабильно. Представителей данного знака ждет множество положительных моментов.

Им будет везти во всех сферах жизни. Врожденное упрямство и трудолюбие поможет достичь желаемого результата. Тельцам рекомендуется провести отпуск с друзьями и родней, чтобы запечатлеть это событие в памяти.

Близнецы (21.05 - 20.06)

Будущий год наполнит Близнецов неиссякаемой энергией. Они будут готовы свернуть горы. К тому же, для представителей этого знака наступило время, чтобы найти собственное счастье. Близнецы не боятся окунуться в омут с головой.

Они легко смогут отыскать другую работу, увлечение или любовные отношения. Близнецам стоит ожидать продвижения по карьере. Их жизнь, как всегда, будет переполнена событиями. Однако будут и неожиданности, но не стоит из-за них сильно расстраиваться.

Рак (21.06 - 22.07)

Гороскоп 2023 сулит представителям водной стихии возможность резких поворотов в жизни. При этом значительных перемен к лучшему ожидать не приходится. Все же, это зависит от стечения обстоятельств и умения вовремя среагировать на изменения. В остальном фортуна будет на стороне Раков. В романтических отношениях рекомендуется проявить активность. Чтобы добиться поставленных целей, придется упорно потрудиться. При этом желательно работать сообща.

Лев (23.07 - 22.08)

Год Кролика будет наполнен для Львов интересными знакомствами и событиями. Они смогут заявить о себе и привлечь внимание публики. В наступившем году представители огненного знака справятся со всеми делами, несмотря на загруженность.

Причем еще останется время на личную жизнь. Водяной Кролик благосклонно относится ко Львам, главное оставаться собранным.

Дева (23.08 - 22.09)

Рожденным под данным созвездием, тоже обещан насыщенный год. Это время желательно построить на возложение фундамента для собственных планов. Основной упор стоит сделать на накоплении денег, знакомстве с новыми людьми и заключении бизнес-контрактов.

Также не стоит отказывать себе в увлекательном путешествии. Особых неожиданностей на горизонте не предвидится. Материальное благосостояние и карьера останутся стабильными.

Весы (23.09 - 22.10)

Для Весов грядущий год больше всего подходит для воплощения творческих планов. При этом представителей данного знака будут ждать досадные промахи.

Покровитель года обещает провести проверку на прочность, заставив по-другому посмотреть на близких и переосмыслить жизнь в целом. Все же, год пройдет для Весов вполне спокойно.

Скорпион (23.10 - 21.11)

Будущий год станет для Скорпионов истинным подарком. Кролик обещает им спокойствие и облегчение. Вместе с тем, впереди ждут захватывающие события. Жизнь будет меняться, но не нужно бояться происходящего.

Покровитель года приготовил Скорпионам счастливый конец. А еще им будет сопутствовать удача. Гороскоп обещает представителям водной стихии крупную денежную сумму.

Стрелец (22.11 - 21.12)

Рожденным под покровительством огненной стихии, рекомендуется исправить ошибки и начать все с чистого листа. Все начинания принесут успех, если приложить максимум усердия.

Труд и упорство то, что поможет Стрельцам в грядущем году. Также им следует оставаться в центре событий. Гороскоп говорит, что Стрельцы смогут воплотить в реальность сокровенные мечты.

Козерог (22.12 - 19.01)

Следующий год не даст Козерогам заскучать. Семья и работа будут требовать к себе постоянного внимания.

Много времени уйдет на разрешение чужих проблем, поэтому придется сосредоточиться на спасении близких от невзгод. При этом важно отстаивать собственное мнение. Зато можно запланировать поездку или заняться ремонтом.

Водолей (20.01 - 18.02)

Год обещает быть благоприятным во всех сферах. Этому поспособствует природная напористость Водолеев.

Сил и энергии у представителей данного знака будет достаточно. Весьма важно сохранить добрые взаимоотношения с близкими и заводить новых друзей. Однако придется столкнуться с нехваткой финансов.

Рыбы (19.02 - 20.03)

Наступающий год станет для Рыб спокойным и размеренным. Кардинальных изменений ждать не приходится.

В целом, все будет складываться так, как хотелось бы. Стоит взглянуть на мир шире и открыться чему-то новому.

В год Кролика будет немало забот, но в целом он пройдет плодотворно. В это время можно смело строить долгосрочные планы. Кроме того, Рыб ждет подъем по карьерной лестнице.

Салат «Морковка»



Для приготовления салата понадобится:

- картофель отварной 2-3 шт.
- морковь отварная 2 шт.
- яйца 2-3 шт.
- лук 1 шт.
- шампиньоны 200 - 300 г
- отварное куриное мясо 200 - 300 г.
- майонез

Заранее отварить куриное мясо, морковь и картофель.

Репчатый лук порезать соломкой, обжарить на растительном масле до

золотистого цвета, добавить шампиньоны, нарезанные кубиками и обжарить.

На большое плоское блюдо выложить ингредиенты слоями в форме морковки.

Первый слой картофель, натертый на терке, смазать майонезом

Второй слой шампиньоны с луком.

Третий слой куриное филе смешанное с майонезом

Четвертый слой вареные яйца, потертые на терке

Пятый слой отварная морковка, натертая на мелкой терке

Готовый салат украшаем зеленью, подойдет: петрушка, укроп, сельдерей, кинза.

Можно упростить приготовление для этого: все ингредиенты, кроме моркови смешать в миске и выложить в форме морковки, а потом сверху выложить морковный слой.

Новогодний слоеный салат с курицей «Курица под снегом»

Легкий, нежный и вкусный слоеный салат «Курица под снегом» на праздничный стол



Ингредиенты

- картофель 1 шт.
- огурец 1 шт.
- помидор 1 шт.
- яйца 3 шт.
- куриное филе 1 шт.
- майонез
- соль
- тертый сыр

Приготовление:

Отварить картофель, яйца и куриное филе.

Яйца разделить на белки и желтки и натереть на мелкой терке по отдельности. Картофель натереть на крупной терке. Сыр натереть на терке. Остальные ингредиенты нарезать мелким кубиком.

Выкладывать поочередно: картофель, соль и майонез, желтки, огурцы, соль и майонез, курица, соль и майонез, помидор, соль и майонез, сыр, майонез, белки. Украсить гранатом.